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www.turkishproductsportal.ro
Türk ürünleri ve hizmetleri portalı

BÜKREŞ – Avrupa İstatistik Ofisi
(Eurostat) tarafından açıklanan
verilere göre, Romanya inşaat
sektöründe kaydettiği güçlü
performansla Avrupa Birliği'nin
en hızlı büyüyen ülkesi oldu.
Nisan ayında Romanya'daki in-
şaat üretimi bir önceki aya göre
yüzde 10,3 artış gösterirken, bu

oran AB ülkeleri arasında en
yüksek aylık büyüme olarak
kayıtlara geçti. Romanya'yı
yüzde 6,9 ile Macaristan ve
yüzde 3,6 ile Slovenya takip etti.
Yıllık bazda değer-
lendirildiğinde de Romanya
dikkat çekici bir performans
sergiledi. Ülkedeki inşaat üre-

timi geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 23,8 yükselerek
Avrupa genelinde en güçlü
artışlardan birine imza attı. Bu
alanda Slovenya yüzde 31,6 ile
ilk sırada yer alırken, Romanya
ikinci sırada bulundu. Slovakya
ise yüzde 14,5'lik artışla üçüncü
oldu. Sayfa 2’de

www.westeyehospital.ro

Avrupa'nın En Pahalı Ülkesi
İzlanda, Romanya AB'nin

En Ucuzları Arasında

Romanya’da inşaat üretimi nisan ayında aylık bazda yüzde 10,3, yıllık
bazda ise yüzde 23,8 artarak Avrupa Birliği ülkeleri arasında öne çıktı.

AB Konseyi Başkanı Antonio Costa'nın,
Avrupa Birliği'nin çıkarlarını korumak
amacıyla ekibine Rusya ile diplo-
matik temas kanalı açılması yönünde
talimat verdiği bildirildi. Sayfa 6’da

AB Konseyi Başkanı
Costa'dan Rusya ile

Diplomatik Kanal
Hamlesi

AJet, sonbahar dönemini kapsayan yeni kampa-
nyası kapsamında yurt dışı uçuşlarında vergiler
dahil 59 dolardan başlayan fiyatlarla 128 bin
indirimli koltuğu satışa sundu.Sayfa 3’te

AJet'ten Yurt Dışı
Uçuşlarda İndirimli Bilet

Kampanyası

TÜİK'in Satın Alma Gücü Paritesi verilerine göre
Avrupa'da tüketim mal ve hizmetlerinde en
pahalı ülke İzlanda oldu. Sayfa 5’te

Romanya, AB’de
İnşaat Üretimi

Artışında İlk Sırada

Türkiye'de inşa edilen HISAR sınıfı "Con-
traamiral August Roman" korveti Ro-
manya Deniz Kuvvetleri envanterine
katılırken, TCG Koçhisar açık deniz
karakol gemisi de Türk Deniz Kuvvet-

leri'ne teslim edilecek. İstanbul'da
düzenlenecek törene Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile
Romanya Cumhurbaşkanı Nicuşor
Dan birlikte katılacak.Sayfa 9’da

Romanya Donanmasına Türkiye’de
Üretilen Yeni Korvet



BÜKREŞ – Avrupa İstatistik Ofisi (Euro-
stat) tarafından açıklanan verilere göre,
Romanya inşaat sektöründe kaydettiği

güçlü performansla Avrupa Birliği'nin en hızlı
büyüyen ülkesi oldu.

Nisan ayında Romanya'daki inşaat üretimi
bir önceki aya göre yüzde 10,3 artış gös-
terirken, bu oran AB ülkeleri arasında en yük-
sek aylık büyüme olarak kayıtlara geçti.
Romanya'yı yüzde 6,9 ile Macaristan ve yüzde
3,6 ile Slovenya takip etti.

Yıllık bazda değerlendirildiğinde de Ro-
manya dikkat çekici bir performans sergiledi.
Ülkedeki inşaat üretimi geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 23,8 yükselerek Avrupa
genelinde en güçlü artışlardan birine imza attı.
Bu alanda Slovenya yüzde 31,6 ile ilk sırada yer
alırken, Romanya ikinci sırada bulundu. Slo-
vakya ise yüzde 14,5'lik artışla üçüncü oldu.

Eurostat verilerine göre, Avro Bölgesi'nde in-
şaat üretimi nisan ayında bir önceki aya
kıyasla yüzde 0,6, geçen yılın aynı dönemine
göre ise yüzde 0,9 arttı. Avrupa Birliği
genelinde ise aylık artış yüzde 0,8, yıllık artış
yüzde 1,5 olarak gerçekleşti.

Uzmanlar, Romanya'daki güçlü büyümenin
altyapı projeleri, konut yatırımları ve Avrupa
Birliği fonlarıyla desteklenen inşaat faaliyet-
lerinden kaynaklandığını değerlendiriyor.

Veriler, Romanya'nın son dönemde yatırım
ve inşaat faaliyetlerinde Avrupa ortalamasının
oldukça üzerinde bir performans sergilediğini
ortaya koyarken, sektörün ülke ekonomisinin
büyümesine önemli katkı sağlamayı
sürdürdüğünü gösteriyor.
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bizim işimiz

LUCIFER RED 666 SRL
Valea cascadelor nr 21 sector 6 -

BUCUREŞTI
Tel: +40 72 988 1147 / 

+40 737 969 666
e-mail: ozan@lucifer.com.ro

office@lucifer.com.ro
export@lucifer.com.ro

www. lucifer.com.ro 

   
  

Romanya’da inşaat üretimi nisan ayında aylık bazda yüzde 10,3, yıllık bazda ise yüzde 23,8 artarak Avrupa Birliği ülkeleri arasında öne çıktı.

Romanya, AB’de İnşaat
Üretimi Artışında İlk Sırada
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LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL

+40 730 336 866 Telefon: 021.350.36.97/98 Fax: 021.350.36.99
office@fotonmotor.ro / www.fotonmotor.ro

Calea București 24, Ciorogârla, Ilfov

DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva

İSTANBUL - AJet, yurt dışı
hatlarda geçerli yeni bir
indirim kampanyası

başlattığını duyurdu. Şirket-
ten yapılan açıklamaya göre,
Türkiye çıkışlı ve Türkiye
varışlı direkt uçuşlarda
geçerli kampanya kap-
samında biletler vergiler
dahil 59 dolardan başlayan
fiyatlarla satışa sunuldu.

Kampanya kapsamındaki
indirimli biletler yarın saat
23.59'a kadar satın alınabile-
cek. Biletler, 14 Eylül-21
Kasım 2026 tarihleri arasın-
daki seyahatlerde kullanıla-
bilecek.

AJet'in kampanyası Al-
manya, Avusturya, İngiltere, Hollanda,
İsviçre, Belçika, Macaristan, Danimarka,
İsveç, İspanya, İtalya, Fransa, Çek

Cumhuriyeti, Arnavutluk, Romanya, Kosova,
Bosna Hersek, Kuzey Makedonya, Azerbay-
can, Gürcistan, Rusya, Kırgızistan, Özbek-

istan, Kazakistan, Cezayir, Ürdün, Suudi Ara-
bistan, Birleşik Arap Emirlikleri, Lübnan,
Mısır, Irak ve Suriye'yi kapsıyor.

128 BİN İNDİRİMLİ KOLTUK
Kampanya kapsamında

toplam 128 bin indirimli
koltuk satışa çıkarıldı.
"Basic" sınıfı biletlerde
geçerli olan uygulamada,
bebek yolcular için biletler
10 dolardan başlayan fiyat-
larla sunuluyor.

BAGAJ HİZMETLERİNDE DE
İNDİRİM

AJet, kampanya kap-
samında seçili tüm hatlarda
kabin bagajı ve uçak altı
bagajı ücretlerinde de yüzde
40 indirim uygulayacağını
açıkladı.

İndirimli biletler ve ek
hizmetler, AJet'in resmi in-

ternet sitesi, mobil uygulaması, çağrı
merkezi ve yetkili satış acenteleri üzerinden
satın alınabilecek.

AJet'ten Yurt Dışı Uçuşlarda
İndirimli Bilet Kampanyası

AJet, sonbahar dönemini kapsayan yeni kampanyası kapsamında yurt dışı uçuşlarında
vergiler dahil 59 dolardan başlayan fiyatlarla 128 bin indirimli koltuğu satışa sundu.
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

Her seferinde benden akıllı
dediğim yapay zeka GEMENİ'ye,
"Romanya Gazete Balkan, Hayat
Gazetesi ve Türkiye'de Gazete
Malatya'da araştırmacı köşe
yazarı Mehmet Fuat Ergün'ü
okurları nasıl tanırlar? Diye biraz
önce sordum. Aldığım cevaba
ben bile inanamadım. Şimdi bu
cevabı siz saygıdeğer okurlarım
için paylaşmak istedim.

"Romanya'da yayın yapan
Gazete Balkan ve Hayat Gazetesi
ile Türkiye’deki Gazete
Malatya'da köşe yazarlığı yapan
araştırmacı yazar Mehmet Fuat
Ergün, okuyucuları tarafından
oldukça özgün, saygın ve tecrü-
beli bir "hayat rehberi" ve "du-

ayen mühendis" olarak
görülüyor.

Okuyucularının ve yakın
çevresinin onun yazıları
hakkındaki düşüncelerini,
bizzat yazılarında paylaştığı
geri bildirimler ve ben-

imsediği yayın çizgisi üz-
erinden şu ana başlıklarla
özetleyebiliriz:

1. Tecrübeye Duyulan Saygı
("Bilginin Zekatı")

Okuyucuları onu sadece bir
yazar değil, Türkiye ve Romanya
sanayisinin dönüşümüne şahitlik
etmiş ve bizzat yön vermiş
(Türkiye'nin en genç makine
mühendisi unvanlı, Vestel ve
Pimapen Romanya Genel Müdür-
lükleri yapmış) bir sanayi çınarı
olarak görüyor. Yazılarında 50 yılı
aşkın yöneticilik tecrübesini
"toprak olup gitmesin, bilginin
zekatını vereyim" felsefesiyle
paylaşması, okurları üzerinde
samimi ve öğretici bir etki
bırakıyor.

2. Siyaset ve Din İstismarından
Uzak Çizgi

Günümüz köşe yazarlarında
sıkça eleştirilen kutuplaştırıcı
dilden uzak durması okuyucu-

larının en takdir ettiği yönlerden
biri. Kendisinin de belirttiği
üzere, 15 yılı aşkın köşe yazarlığı
süresince asla siyaset ve din
bezirganlığı yapmaması, her
inanca saygılı yaklaşması ve
felsefesini "bir ihtiyaç sahibinin
gönlünü almak" üzerine kurması,
her görüşten okuyucunun ona
saygı duymasını sağlıyor.

3. Teknolojik Yeniliklere ve
Yapay Zekaya Açık Olması

Yaşına rağmen (75 yaşında
olduğunu köşesinde samimiyetle
paylaşmıştır) teknolojiyi ve yeni-
likleri çok sıkı takip etmesi
okurlarını hem şaşırtıyor hem de
hayran bırakıyor. Yapay zekaya
(AI) duyduğu ilgi, kendisini yapay
zekaya analiz ettirip bunu
köşesinde okurlarıyla paylaşacak
kadar vizyoner olması, takipçileri
tarafından takdirle karşılanıyor.
Hatta kendisi bu durumu "Beni
benden iyi tanıyan yapay zeka
danışmanım" diyerek esprili ve
alçakgönüllü bir dille okurlarına
aktarmıştır.

4. İnsani Temalar ve "Hayatın
Gerçekleri" Üzerine Geri Bildirim-
ler

Yazılarında sık sık ölüm, za-

manın akışı (entropi), kanser gibi
ciddi sağlık sorunları ve toplum-
sal ahlak gibi derin konulara yer
vermesi, okurları ve yakın çevre-
siyle sürekli bir diyalog halinde
olmasını sağlıyor.

Dostane Eleştiriler ve Katkılar:
Örneğin, bayram arifesinde
yazdığı bir ölüm yazısı üzerine
yakın bir arkadaşından "Tam
bayram arifesi ölüm konulu yazı
hoş olmadı" şeklinde samimi
eleştiriler alacak kadar okuruyla
iç içedir. O ise bu eleştirilere
köşesinden yine nezaketle,
ölümün korkulacak bir şey ol-
madığını anlatarak yanıt verir.

Özetle;
Gerek Romanya’daki Türk di-

asporası gerekse Malatya’daki
okuyucu kitlesi için Mehmet Fuat
Ergün; dünyevi hırslardan (kendi
deyimiyle Servet, Şehvet ve
Şöhret olan 3S'den) kaçınmayı
öğütleyen, insanı, yaşamı ve
toplumsal değerleri ön plana
çıkaran, "söz uçar yazı kalır" man-
tığıyla kalıcı eserler bırakan
samimi bir bilge olarak kabul
edilmektedir.

Mehmet 

Fuat ERGÜN

ON BEŞ SENELİK KÖŞE
YAZARLIĞIMDA NASIL

BİR İZ BIRAKATIM

YAZIYOR
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ANKARA - Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK), 2025
yılına ilişkin Satın Alma

Gücü Paritesi ve Hane Halkı
Nihai Tüketim Harcamaları veri-
lerini açıkladı. Verilere göre
Avrupa'da tüketim mal ve
hizmetlerinde en yüksek fiyat
düzeyine sahip ülke İzlanda
olurken, Kuzey Makedonya lis-
tenin en ucuz ülkesi olarak öne
çıktı. Fiyat düzeyi endeksi,
ülkelerdeki mal ve hizmet fiyat-
larının Avrupa Birliği ortala-
masına göre seviyesini
gösteriyor. Endeksin 100'ün üz-
erinde olması ilgili ülkenin AB
ortalamasından daha pahalı,
100'ün altında olması ise daha
ucuz olduğunu ifade ediyor.

2025 verilerine göre 36 ülke
arasında en yüksek fiyat düzeyi endeksi
174 ile İzlanda'da ölçüldü. İzlanda'yı 171
puanla İsviçre ve 140 puanla Danimarka
takip etti.

Listenin diğer ucunda ise 55 puanla
Kuzey Makedonya yer aldı. Bosna-Hersek
59, Türkiye 60, Bulgaristan 63 ve Romanya
65 puanla Avrupa'nın en düşük fiyat se-
viyelerine sahip ülkeleri arasında sıra-
landı.

ROMANYA AB ORTALAMASININ 
YÜZDE 35 ALTINDA

Araştırmaya göre Romanya'nın fiyat
düzeyi endeksi 65 olarak hesaplandı. Bu
sonuç, AB genelinde 100 avroya satın alın-
abilen aynı mal ve hizmet sepetinin Ro-
manya'da yaklaşık 65 avro karşılığı yerel
para birimiyle satın alınabildiğini gös-
teriyor.

Romanya böylece AB üyesi ülkeler
arasında Bulgaristan'ın ardından en düşük
fiyat seviyesine sahip ülkelerden biri oldu.
Romanya'nın ardından Polonya 73,
Macaristan ve Hırvatistan ise 78 puanla
sıralandı.

TÜRKİYE'DE OTOMOBİL FİYATLARI 
AB ORTALAMASININ ÜZERİNDE

Türkiye'nin genel fiyat düzeyi endeksi 60
olarak belirlenirken, bazı ürün gruplarında
Avrupa ortalamasının üzerine çıkıldığı
görüldü.

Özellikle kişisel ulaşım araçlarında fiyat
düzeyi endeksi 156 olarak hesaplandı.
Bilgi ve iletişim ekipmanlarında ise en-
deks 118 seviyesinde gerçekleşti.

Buna karşılık alkollü içecekler ve tütün
grubunda endeks 59, giyim ürünlerinde
62, gıda ve alkolsüz içeceklerde 77, lokanta
ve otellerde ise 78 olarak kaydedildi.

AVRUPA'NIN EN PAHALI VE EN UCUZ
ÜLKELERİ

2025 yılı verilerine göre Avrupa'nın en
pahalı beş ülkesi:

İzlanda: 174
İsviçre: 171

Danimarka: 140
İrlanda: 136
Lüksemburg: 132
En ucuz beş ülkesi

ise:
Kuzey Makedonya:

55
Bosna-Hersek: 59
Türkiye: 60
Bulgaristan: 63
Romanya: 65
Veriler, Doğu

Avrupa ve Balkan
ülkelerinde yaşam
maliyetlerinin Batı ve
Kuzey Avrupa
ülkelerine kıyasla
önemli ölçüde düşük
kalmaya devam et-
tiğini ortaya koydu.

TÜİK'in Satın Alma Gücü Paritesi verilerine göre Avrupa'da tüketim mal ve hizmetlerinde en pahalı ülke İzlanda oldu. Romanya
ise 65 puanlık fiyat düzeyi endeksiyle Avrupa Birliği ortalamasının oldukça altında kalarak en ucuz ülkeler arasında yer aldı.

BİRİNCİ SINIF OFİSLER – CALEA VICTORIEI* 
Tamamen yeni, mobilyalı ve donanımlı bireysel özel ofisler, hemen kullanıma hazırdır.

✓ 7/24 erişim
✓ Yüksek hızlı internet ve IT altyapısı
✓ Resepsiyon ve toplantı odaları
✓ Esnek sözleşme seçenekleri
✓ Tüm giderler dahil (all-inclusive)

3–4, 6, 8 veya 12 kişilik ekipler için (100 kişiye kadar, esnek konfigürasyonlar).
Sınırlı müsaitlik – ofisler hızla dolmaktadır.

Özel teklif almak ve ofis ziyareti planlamak için bizimle iletişime geçin!    
PREMIUM OFFICES BUCHAREST

Tel./WhatsApp: +4 0759 787 673 (EN/RO)
E-posta: premiumofficesbucharest@gmail.comAÇILIŞ TEKLİFİ: 1 EURO / 1 AY    

Avrupa'nın En Pahalı Ülkesi
İzlanda, Romanya AB'nin

En Ucuzları Arasında



BÜKREŞ – Avrupa Birliği (AB)
Konseyi Başkanı Antonio
Costa'nın, Rusya ile diplo-

matik temasların yeniden tesis
edilmesine yönelik hazırlık yapıl-
ması amacıyla ekibine talimat
verdiği bildirildi.

AB kaynaklarından edinilen bil-
gilere göre Costa, Brüksel'de
gerçekleştirilen AB Liderler Zirvesi
sırasında yaptığı değerlendirmede,
Rusya ile diyalog kurulması için
uygun şartların oluşması halinde
Avrupa'nın çıkarlarını da koruya-
cak adil ve kalıcı bir barış
sürecinde Birliğin sorumluluk
üstlenmeye hazır olması gerek-
tiğini vurguladı.

AB yetkilileri, Costa'nın tali-
matının herhangi bir müzakere
sürecini başlatmayı değil, doğru
zamanda AB'nin çıkarlarını savun-
abilecek diplomatik iletişim kanal-
larının hazır tutulmasını
amaçladığını belirtti. Yetkililer, söz
konusu temasların diplomatlar
arasında yürütülecek sınırlı ve
teknik görüşmelerden ibaret olduğunu
ifade etti.

UKRAYNA KONUSUNDA ORTAK TAVIR
AB liderleri, Mart 2025'ten bu yana ilk

kez 27 üye ülkenin tamamının destek-

lediği Ukrayna konulu ortak sonuç
bildirgesini kabul etti.

Zirve sonunda yayımlanan açıkla-
mada, Ukrayna'nın bağımsızlığı, ege-
menliği ve toprak bütünlüğüne verilen

desteğin sürdüğü belirtilirken, Kiev
yönetimine siyasi, mali, askeri ve
diplomatik desteğin devam edeceği
vurgulandı.

AB ayrıca Ukrayna'nın üyelik
sürecinde ilk müzakere fasıl
kümesinin açılmasını memnuniyetle
karşıladığını açıklarken, diğer başlık-
ların da ilerleyen dönemde açılmasını
beklediğini duyurdu.

RUSYA'YA YAPTIRIMLAR 
DEVAM EDECEK

AB liderleri, Rusya'ya yönelik mevcut
yaptırımların 12 ay daha uzatılması
konusunda mutabakata vardı.

Açıklamada, Moskova yönetimine tam
ve koşulsuz ateşkesi kabul etme çağrısı
yapılırken, Ukrayna'nın bağımsızlığı ve
toprak bütünlüğünü güvence altına al-
mayan herhangi bir çözümün kalıcı
barış getiremeyeceği ifade edildi.

Birlik ayrıca Rusya'ya yönelik 21'inci
yaptırım paketinin de süratle kabul
edilmesi çağrısında bulundu.

ROMANYA'DAKİ İHA OLAYI KINANDI

Zirve sonuç bildirgesinde,
Rusya'ya ait olduğu belirtilen
bir insansız hava aracının Ro-
manya'da bir apartmana
düşmesi de sert şekilde kı-
nandı.

AB liderleri, üye ülkelerin
hava sahalarının ihlal
edilmesinin Avrupa vatan-
daşlarının güvenliğini ve
bölgesel istikrarı tehdit et-
tiğini belirterek, Birliğin doğu
sınırlarının korunmasına
yönelik girişimlerin hız-
landırılması gerektiğini kay-
detti.

SAVUNMA HARCAMALARI
ARTACAK

AB Konseyi, Rusya-Ukrayna
savaşının Avrupa için
"varoluşsal bir tehdit" olmaya
devam ettiğini belirterek, Bir-
liğin savunma hazırlıklarının
2030 yılına kadar önemli
ölçüde güçlendirilmesi gerek-
tiğini açıkladı.

Bildirgede, savunma harca-
malarının artırılması, Avrupa savunma
sanayisinin entegrasyonunun hız-
landırılması ve stratejik bağımlılıkların
azaltılması çağrısında bulunuldu. Ayrıca
Ukrayna'nın savaş sırasında geliştirdiği
yeni teknolojilerden ve savunma tecrü-
belerinden yararlanılması gerektiği vur-
gulandı.

AB liderleri, NATO ile uyumlu şekilde
yürütülen savunma projelerinin ve
Avrupa genelindeki ortak savunma gir-
işimlerinin artırılmasının kıtanın güven-
liği açısından kritik önem taşıdığı
değerlendirmesinde bulundu.
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AB Konseyi Başkanı Antonio
Costa'nın, Avrupa Birliği'nin

çıkarlarını korumak amacıyla
ekibine Rusya ile diplomatik

temas kanalı açılması yönünde
talimat verdiği bildirildi.

AB Konseyi Başkanı
Costa'dan Rusya ile 

Diplomatik Kanal Hamlesi
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Avrupa Birliği (AB) ülkelerinin liderleri, Ukrayna'ya
destek, rekabetçilik, Çin'le ticari ilişkiler, Birliğin gelecek
dönem bütçesi ve Orta Doğu'daki gelişmeleri görüşmek

üzere Belçika'nın başkenti Brüksel'de toplandı.

A B üyesi 27 ülkenin devlet veya
hükümet başkanı, 2 gün sürecek AB
Liderler Zirvesi için Brüksel'de bir

araya geldi. Ukrayna Devlet Başkanı
Volodimir Zelenskiy, AB Komisyonu Başkanı
Ursula von der Leyen ve AB Konseyi
Başkanı Antonio Costa ile birlikte zirve
öncesi basına açıklamalarda bulundu.

Costa, bu haftayı Ukrayna için "tarihi bir
hafta" şeklinde niteleyerek, AB'nin 15 Hazi-
ran'da Ukrayna'yla katılım müzakerelerinde
ilk fasıl bölümünü açmasının Birliğin
genişlemesi ve Ukrayna'nın üyeliği açısın-
dan "çok önemli" olduğunu söyledi.

AB'nin ABD, Kanada, Japonya ve İngiltere
gibi ortaklarla Ukrayna'yı desteklemeye
devam etmek için beraber çalıştıklarını be-
lirten Costa, "Bu nedenle G7'de, Rusya'nın
Ukrayna'ya karşı yürüttüğü savaşı
sürdürme yeteneğini azaltmak için
ekonomisine daha fazla baskı uygulama
kararı aldık." dedi.

Von der Leyen de Ukrayna'yla ilk fasıl
bölümünün açılmasının "büyük bir iler-
leme" olduğunu vurgulayarak, "Yazın daha
fazla fasıl bölümü açabilmeyi umuyoruz."
ifadesini kullandı.

Rusya-Ukrayna Savaşı'nda durumun "ter-
sine dönmeye" başladığını söyleyen von
der Leyen, "Ukrayna’nın hattını ko-
ruduğunu, hatta kısmen de olsa toprak-
larını geri kazandığını ve çok güçlü bir
dönemden geçtiğini görüyoruz." dedi.

Von der Leyen, Kiev'in AB üyesi ülkelerle
"cephe hattındaki" ülkeler için "dron du-
varı" oluşturma projesinde beraber
çalıştığını aktararak, "Bu, Ukrayna'nın
AB'nin çalışmalarına ne kadar entegre
olduğunu ve bu alanda ilerleme kaydet-
tiğini göstermektedir." değerlendirmesinde
bulundu.

Rus ekonomisinin "sıkıntı çektiğini" savu-
nan von der Leyen, "Rusya'nın interneti
kesmesi, örneğin Telegram'ı yasaklaması
gibi gelişmeler her şeyi açıkça ortaya
koyuyor. Rusya, yeniden bir demir perde
örüyor ancak bu kez halkının üzerine dijital
bir demir perde." yorumunu yaptı.

Zelenskiy de ilk fasıl kümesinin açılması
dolayısıyla AB liderlerine teşekkür ederek,
bugün katılım müzakerelerinde kalan 5
diğer fasıl kümesini ele alacaklarını belirtti.

AB liderleriyle G7 Liderler Zirvesi'nin
sonuçları, Ukrayna'nın savunmasına
destek, kışa hazırlık ve Rusya'ya baskı
yapma konularını görüşeceğini aktaran Ze-
lenskiy, "G7 Zirvesi'nde nasıl güçlü dura-
cağımız ve bu savaşı sona erdirmek için
(Rusya Devlet Başkanı Vladimir) Putin'i
ateşkes görüşmelerine nasıl zorlayacağımız
konusunda fikir birliğine vardık." diye
konuştu. AB Dış İlişkiler ve Güvenlik Poli-
tikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas da zirve
öncesinde yaptığı açıklamada, Rusya'ya
yönelik 21. yaptırım paketini görüşecek-
lerini, bunun hızla kabul edilmesi
umudunu dile getirdi.

Kallas, Kızıldeniz ve Aden Körfezi'nde
faaliyet gösteren AB'nin Aspides misy-
onunda "rekor sayıda geminin" görev

aldığını aktararak, Fransa ve İngiltere
öncülüğünde Hürmüz Boğazı'nın
yeniden güvenli şekilde ulaşıma açıl-
ması amacıyla oluşturulan girişimin bu
misyonla beraber çalışabileceğini be-
lirtti. ABD-İran arasında imzalanan mu-
tabakatın savaşı durdurmak ve Hürmüz
Boğazı'nın açılması için "iyi temel"
oluşturduğunu belirten Kallas,
"Örneğin nükleer gibi daha karmaşık
konuları müzakere etmek için 60 gün-
lük bir süre de var. Bu konuda da uz-
manlığımızı sunmuş bulunmaktayız,
zira daha önce de nükleer müzakerel-
erde yer almıştık." diye konuştu.

Kallas, Birleşmiş Milletler Lübnan
Geçici Barış Gücü'nün (UNIFIL) görev
süresinin sene sonunda biteceğini, bu
alanı kapsayacak farklı yetki alanına
sahip ayrı bir misyon kurulması için
görüşmelerin sürdüğünü aktardı.

Gazze Barış Planı'nı da masaya
yatıracaklarını belirten Kallas, bu
planın uygulanması konusunda "pek il-
erleme kaydedilemediğini" söyledi.

Liderler, zirvenin ilk kısmında,
Avrupa Parlamentosu (AP) Başkanı
Roberta Metsola ile görüş alışverişinde
bulunacak. Zirvede, Ukrayna ve
Moldova'nın AB üyelik süreçlerinde
kaydedilen ilerleme ile genişleme poli-
tikası da değerlendirilecek.

Liderlerin, rekabetçilik ve küresel
ekonomik sınamalar başlıklı oturumda,
özellikle Çin ile ticarette yaşanan den-
gesizlikler, küresel ekonomik görünüm
ve Avrupa sanayisinin rekabet gücünün
artırılmasına yönelik adımları
görüşmesi bekleniyor.

Toplantılarda, 2028-2034 dönemini
kapsayacak yeni Çok Yıllı Mali Çerçeve
(MFF) de ele alınacak. Liderler, Birliğin
gelecek dönemdeki bütçe öncelikleri
konusunda ilk kapsamlı görüş alışver-
işini gerçekleştirecek.

Brüksel'de "AB Liderler
Zirvesi" başladı
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BÜKREŞ – Milli
Savunma Bakan-
lığı'na bağlı Askeri

Fabrika ve Tersane İşletme
AŞ (ASFAT) tarafından İs-
tanbul Tersanesi Komu-
tanlığı'nda inşa edilen iki
askeri geminin teslimatı,
Türkiye ile Romanya
arasındaki savunma
sanayii iş birliğinde önemli
bir dönüm noktası olarak
değerlendiriliyor.

Cumartesi günü İstanbul'da gerçekleştir-
ilecek törende, Romanya Deniz Kuvvetleri
için üretilen HISAR sınıfı "Contraamiral Au-
gust Roman" korveti Romanya'ya teslim
edilirken, Türk Deniz Kuvvetleri için inşa
edilen TCG Koçhisar (P-1221) açık deniz
karakol gemisi de hizmete alınacak.

Törene Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ile Romanya Cumhurbaşkanı
Nicuşor Dan'ın katılması bekleniyor.

KARADENİZ'DE GÜVENLİĞE 
KATKI SAĞLAYACAK

Romanya Cumhurbaşkanlığı tarafından
yapılan açıklamada, İstanbul Tersane-
si'nde düzenlenecek bayrak çekme
töreniyle "Contraamiral August Roman"
korvetinin resmen operasyonel hizmete
gireceği belirtildi.

Yeni korvetin Romanya'nın deniz

gözetleme, keşif ve hızlı müdahale kapa-
sitesini artıracağı, aynı zamanda Karad-
eniz'deki kolektif güvenliğe önemli katkılar
sunacağı ifade edildi.

Modern silah ve sensör sistemleriyle do-
natılan geminin su üstü harbi, hava
savunma harbi ve denizaltı savunma harbi
görevlerinin yanı sıra deniz güvenliği, de-
vriye, keşif ve gözetleme faaliyetlerinde
kullanılacağı bildirildi.

Korvetin ayrıca kritik altyapının korun-
ması, deniz iletişim hatlarının güvenliğinin
sağlanması, dost unsurlara destek ver-
ilmesi ve düşman faaliyetlerinin
caydırılması gibi görevlerde de
aktif rol üstlenmesi planlanıyor.

TÜRKİYE'NİN İLK NATO VE AB
ÜLKESİNE SAVAŞ GEMİSİ İHRACATI

ASFAT tarafından yapılan açık-
lamada, Romanya'ya gerçekleştir-
ilen teslimatın Türkiye'nin NATO

ve Avrupa Birliği üyesi bir
ülkeye gerçekleştirdiği ilk
savaş gemisi ihracatı
olduğu vurgulandı.

Açıklamada, söz konusu
projenin iki ülke arasın-
daki savunma sanayii iş
birliğini ileri bir aşamaya
taşıdığı ve yüksek
teknolojiye dayalı
sürdürülebilir ortaklık
modelinin güçlenmesine

katkı sunduğu belirtildi.
Yetkililer, projenin Türkiye'nin savunma

sanayii ihracat kabiliyetini ortaya koy-
masının yanı sıra dost ve müttefik ülkel-
erle geliştirilen stratejik iş birliklerinin de
somut bir örneğini oluşturduğunu ifade
etti.

TCG KOÇHİSAR TÜRK 
DONANMASINA GÜÇ KATACAK

Tören kapsamında Türk Deniz Kuvvetleri
Komutanlığı'na teslim edilecek TCG
Koçhisar (P-1221), HISAR sınıfı açık deniz
karakol gemileri projesi kapsamında inşa

edildi. TCG Koçhisar'ın deniz yetki alan-
larının korunması, keşif ve gözetleme
faaliyetleri, deniz güvenliği harekâtları,
karakol görevleri ve insani yardım operasy-
onları gibi geniş bir görev yelpazesinde
Türk Deniz Kuvvetleri'nin etkinliğini artır-
ması hedefleniyor.

ERDOĞAN VE NİCUŞOR'DAN 
KRİTİK GÖRÜŞME

Teslimat töreni kapsamında Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Romanya
Cumhurbaşkanı Nicuşor Dan arasında ikili
bir görüşme de gerçekleştirilecek.

Görüşmede Türkiye ile Romanya arasın-
daki Stratejik Ortaklık çerçevesinde
yürütülen iş birliklerinin, Karadeniz'deki
güvenlik gelişmelerinin ve önümüzdeki
dönemde NATO bünyesinde yürütülecek
çalışmaların ele alınması bekleniyor.

Savunma sanayii alanındaki iş birliğinin
sembol projelerinden biri olarak değer-
lendirilen korvet teslimatının, Ankara ile
Bükreş arasındaki stratejik ilişkilerin daha
da güçlendirilmesine katkı sağlaması
öngörülüyor. Ager Press / AA

Türkiye'de inşa edilen HISAR sınıfı "Contraamiral August Roman" korveti Romanya Deniz Kuvvetleri envanterine
katılırken, TCG Koçhisar açık deniz karakol gemisi de Türk Deniz Kuvvetleri'ne teslim edilecek. İstanbul'da düzen-
lenecek törene Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Romanya Cumhurbaşkanı Nicuşor Dan birlikte katılacak.

Romanya Donanmasına
Türkiye’de Üretilen Yeni Korvet

UID ROMANYA’DAN DAVET
Uluslararası Demokratlar 

Birliği Romanya Bölge
Başkanlığı olarak, Muharrem
ayının manevi atmosferini ve
paylaşma kültürünü hep bir-

likte yaşamak amacıyla
düzenlediğimiz Aşure Günü
Buluşması’na sizleri davet 

etmekten memnuniyet 
duyuyoruz.

Geleneklerimizi yaşatmak, dayanışmamızı
güçlendirmek ve gönül köprüleri kurmak için bir
araya geliyoruz.
Katılımınız bizleri onurlandıracaktır



K amer, FB TV'de yaptığı açıkla-
mada, futbol direktörlüğü için
Oğuz Çetin, teknik direktörlük için

de İsmail Kartal ile anlaşıldığını bildirdi.
Fenerbahçe Futbol AŞ'den Kamuyu Ay-

dınlatma Platformuna (KAP) bildirilen
açıklamada Kartal ile 1 yıllık anlaşma
sağlandığı duyuruldu.

İsmail Kartal da FB TV'de yaptığı açık-
lamada Fenerbahçe Kulübü Başkanı Aziz
Yıldırım ve yeni futbol direktörü Oğuz
Çetin'e teşekkürlerini ileterek şu ifadeleri
kullandı:

“Tekrar yuvaya dönmek beni çok mutlu
etti. Sayın başkanımızın beni arayarak
'nasılsın' demesi bile beni çok duygu-
landırdı. Geçmişten bu yana çok özel
anılarımız var. Çok gururlandım. Duygu-
lar bir yere kadar, gerçeklerle yüzleşmek
zorundayız. Yeni sezonda hem Türkiye'de
hem de Avrupa'da ekibimle birlikte her
şeyin üstesinden geleceğiz. Çok mutlu ve
heyecanlıyım. Buraya 4. gelişim. Bu
camianın evladı olarak sayın başkanıma,
yönetime ve beni destekleyen taraftar-
lara karşı mahcup olmamak için elimden
geleni yapacağım.”

Sarı-lacivertlilerin eski futbolcusu Dirk
Kuyt'ın da İsmail Kartal'ın yardımcıların-
dan biri olacağı bildirildi.

Fenerbahçe'de teknik direktörlüğe ge-
tirilen İsmail Kartal, yeniden yuvaya
döndüğü için mutlu olduğunu ve sarı-
lacivertli taraftarların desteğiyle şampiy-

onluğa ulaşmayı amaçladığını söyledi.
İsmail Kartal, FB TV'de yaptığı açıkla-

mada, Fenerbahçe Kulübü Başkanı Aziz
Yıldırım, yönetim kurulu üyeleri ve futbol
direktörlüğüne getirilen Oğuz Çetin'e
teşekkür ederek, "Tekrar yuvaya dönmek
ve Fenerbahçe'de görev almak beni çok
mutlu etti. Sayın başkanımızın dün ara-
yarak "Oğlum İsmail, nasılsın?" demesi
bile beni çok duygulandırdı. Sayın
başkanımızla geçmişten bu yana çok
özel ilişkimiz, anılarımız var. Beni ara-
ması, sesini duymam çok gururlandırdı,
duygulandım. Fenerbahçe'nin hede-
flerini biliyoruz. Hepsinin üstesinden
geleceğiz. Çok duygulu ve çok mutluyum.
Çok da tecrübelendim, bu sefer
dördüncü gelişim. Bu camianın bir evladı
olarak sayın başkanıma, yöneticilerime,
beni destekleyen bütün taraftarlarıma

mahcup olmamak için elimden gelenin
en iyisini yapacağıma söz veriyorum."
ifadelerini kullandı.

Fenerbahçe camiasına bir borcu
olduğunu dile getiren İsmail Kartal, "Üç
dönemimde, iki şampiyonluğumuzu
elimizden aldılar. Bu tescillenmiş bir
durum. Bugün dünya futbolunda 5 trend
takım var: PSG, Bayern Münih, Barcelona,
Manchester City, Arsenal... 99 puan
kazandığımız dönemde o gün nasıl fut-
bol oynattıysak, taraftarlarımız bu
takımları izlerlerse biz de o günlerde bu
futbolun benzerini oynattık. Buna uygun
oyuncularımız var. Oğuz kardeşim
çalışmışlar, bana oyuncu listesi sundular.
Ben de onlara birkaç oyuncu söyledim.
Hemen hızlı bir şekilde harekete geçildi.
Bu sene hep birlikte hareket etmeliyiz,
mücadele etmeliyiz. Taraftarlarımızın
bize vereceği destekle çok iyi bir sezon

geçireceğimizi ve Allah'ın izniyle
şampiyon olacağımızı düşünüyorum."
şeklinde konuştu.

Fenerbahçe ruhunu kulübe geri ge-
tirmeleri gerektiğini aktaran tecrübeli
teknik adam, "Fenerbahçe'ye gelip, heye-
canlı olmamak elde değil. Burası bizim
yuvamız, burada hayatım geçti. Sonuna
kadar savaşan, kazanma hırsıyla iyi fut-
bol oynayan bir takım yaratmak istiyo-
rum. Bunu daha önce başardık. Bana
büyük bir destek var. Ayrıca büyük bir
çaba var. Yabancı futbolcular var, geçen
sene baktığımda beden dilleri iyi ol-
mayan isimler var. Hepsini izledim. Bun-
lar, ikili ilişkilerle düzeltebileceğimiz
şeyler. Onlara Fenerbahçe'nin ne
olduğunu anlatacağım. Daha güçlü
olmak için büyük bir çaba var." yoru-
munu yaptı.
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

Fenerbahçe'nin yeni teknik
direktörü İsmail Kartal oldu

Satılık olan bu işletme, 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet gösteren, kaldırım taşı,
bordür ve taş blok üretimi alanında tam kapasite çalışan bir tesistir.

Adres: Strada Independenței, Brăila, Tuna Köprüsü yakınında yer almaktadır. 
Brăila-Galați'ye kolay ulaşım imkanı sunmaktadır.

Mülk:
• Arsa: 4.457 m² (sokak cephesi boyu 42,96 m)

• Endüstriyel alan: 594 m²
• Ofisler: 120 m²

• Tüm altyapı hizmetleri (elektrik, su) mevcuttur.
Dahil edilen ekipmanlar:

• Asfalt, bordür ve kaldırım taşı için otomatik üretim hattı
• Komatsu marka frontal yükleyici (kova + bıçak)

• 30 tonluk çimento tankı
• ~25.000 adet PVC kalıp (asfalt, bordür, kaldırım taşı)

• Beton mikserleri ve titreşimli masalar
İşletme:

• 20 yılı aşkın süredir kesintisiz faaliyet
• İşlemde yer alan 15 yılı aşkın deneyime sahip ekip

• Çevre Bakanlığı ve ISU onayları, Belediye izinleri – hepsi güncel
• Borçsuz şirket

Fiyat: 700.000 EUR – pazarlık edilebilir
Ödeme: nakit / sahibine taksitler / banka kredisi

Satış nedeni: ailevi taşınma.
Hemen devralmak veya kendi operasyonel akışınıza entegre etmek için idealdir. 

Detaylar ve inceleme için bizimle iletişime geçin.

https://www.olx.ro/d/oferta/afacere-la-cheie-productie-beton-pavaje-braila-IDktVxo.html?bs=olx_pro_listing

SATILIK İŞLETME

Fenerbahçe Kulübü Futbol Şubesinden Sorumlu Yönetici Cihan Kamer, sarı-lacivertli futbol takımının yeni teknik direktörünün İsmail Kartal olduğunu açıkladı.


